

OBVESTILO ZA JAVNOST

ZASEDALA SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ IN SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA LJUBLJANA

Ljubljana, 6. junij 2008 – Danes ob 9.30 je v Ljubljani zasedal Svet ustanoviteljev javnih podjetij in v nadaljevanju še skupščina Javnega holdinga Ljubljana.

Svet ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana je na svoji 12. redni seji sprejel letna poročila javnih podjetij Energetika Ljubljana, Vodovod Kanalizacija, Ljubljanski potniški promet in Snaga za leto 2007, s predlogi za razporeditev dobička in pokrivanje izgube. V preteklem poslovnem letu je z izgubo poslovalo le javno podjetje LPP v višini 1,7 mio evrov, Energetika Ljubljana je ustvarila dobiček v višini 3,4 mio evrov, ki ga bo prenesla na družbenika, pozitivni poslovni rezultat pa sta ustvarili še javni podjetji Vodovod Kanalizacija v višini 2,4 mio evrov in Snaga 1,8 mio evrov. V nadaljevanju je Svet ustanoviteljev sprejel poročilo o realizaciji investicijskih načrtov javnih podjetij v letu 2007, iz katerega izhaja, da znaša skupna vrednost realiziranih investicijskih nalog na območju občin družbenic 24,9 mio EUR. Svet ustanoviteljev je sprejel tudi sklep o izplačilu nagrad direktorici javnega holdinga in direktorici ter direktorjem javnih podjetij in potrdil predlog javnega podjetja Snaga za novelacijo investicijskega programa za izgradnjo čistilne naprave izcednih vod odlagališča nenevarnih odpadkov Ljubljana. Svet ustanoviteljev je soglašal s prevozom učencev, dijakov in študentov z veljavno vozovnico in nalepko za mesece junij, julij in avgust 2008 za ceno eno-mesečne nalepke tudi med letošnjimi počitnicami.

V nadaljevanju so se sestali tudi družbeniki Javnega holdinga, ki so sprejeli letno in konsolidirano letno poročilo družbe za leto 2007. Družba je v preteklem letu poslovala negativno v višini 19 mio evrov, kar je posledica odpisa naložb v izločena javna podjetja Ljubljanske tržnice, Parkirišča in Žale, ki so na podlagi sklepa skupščine svoj poslovni delež z dnem 31.12.2007 v celoti prenesla na Mestno občino Ljubljana, kot novega družbenika.

Družbeniki so imenovali revizijsko družbo KPMG Slovenija za revidiranje računovodskih izkazov Javnega holdinga in javnih podjetij za leto 2008 ter sprejeli poročilo o poslovanju za obdobje januar – marec 2008. Skupščina je soglašala tudi s sklepom o rednem zmanjšanju osnovnega kapitala javnega podjetja Snaga, na podlagi pravnomočne sodbe, s katero mora JP Snaga vrniti za 3,2 mio evrov vredna zemljišča Mestni občini Ljubljana. Zemljišča je doslej v svojih knjigah vodila Snaga, saj so bila s stvarnim vložkom vložena v osnovni kapital.

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.

Odsek za odnose z javnostmi MOL